

## 落实落细疫情防控措施

## 坚决打赢疫情防控攻坚战



# 赵璟在全市疫情防控工作第十四次调度会暨防汛工作视频会上强调 坚持严管严控严防打赢疫情防控歼灭战 落实落细防抢撤责任确保群众生命安全

## 山阳多措并举凝聚防疫组织力量

本报讯（通讯员 吕龙 万路）本轮疫情发生后，山阳县委、县政府迅速行动，采取组织引导、联防联控、关爱激励“三个走在前”举措，为坚决打赢疫情防控阻击战凝聚组织力量。

山阳县认真贯彻落实中央和省市委关于疫情防控工作部署，印发疫情防控工作中充分发挥“两个作用”的通知，疫情防控期间向城区居民小区选派第一书记、党建指导员和工作人员的通知等文件，广泛凝聚疫情防控强大合力。建立县镇村三级党建引领疫情防控体系，在主城区40个疫情管控片区成立临时党支部40个，向城区93个居民小区选派第一书记和工作人员、党建指导员239名，成立小区党支部23个、临时党支部70个，组建党员突击队64支544人、志愿者服务队66支450人，设立党员示范岗60个，划分党员责任区108个。

山阳县各级领导带头示范、靠前指挥，深入主城区社区（小区）、高速公路、包抓片区等防控一线，及时发声指导、协调解决问题。县委组织部狠抓落实，联合县委纪委监委组建4个督查组，坚持每天对疫情防控工作进行暗访督导，并实行日报制度。部机关干部全力以赴下沉包抓社区做好核酸检测、巡逻督查等，选派6名干部下沉到4个居民小区参与疫情防控值班值守。扎实开展在职党员进社区报到服务活动，动员2833名县直机关企事业单位党员、城区居民小区（家属院）509名住户党员分别进社区（小区）开展志愿服务。抽调118名干部组建8个城区防疫片区工作队，为高风险楼宇选派突击队44名，及时调整水阳高速公路卡口值勤干部15人。

山阳县结合实际，给相关镇办、部门划拨第一批专项党费51万元，用于采购防疫物资、慰问奋战在防疫一线的公安、医务工作者、基层党员和干部。制定加强派驻社区居民小区第一书记、党建指导员和工作人员保障工作《四条措施》，联合选派单位向派驻社区党员干部提供帐篷、方便面、矿泉水等生活所需，及时协调解决家庭存在的实际困难，目前已集中配备值守应急帐篷42顶、便携桌50个、折叠床50张、被子35套。在“山阳党建”开设专栏，刊发各级党组织和党员干部发挥“两个作用”助力疫情防控信息稿件8期30篇。对勇于负责、敢于担当、实绩突出的党员干部，将按有关规定给予表彰嘉奖，切实为疫情防控汇聚磅礴力量。

本报讯（记者 李敏）8月28日晚，市委、市政府召开全市疫情防控工作第十四次调度会暨防汛工作视频会。市委书记赵璟出席会议并讲话。她强调，要深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求，尽快打赢疫情防控歼灭战，扎实抓好防汛减灾各项工作，确保群众生命安全，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导陈宁、王宁岗、赵晓宁、李波、雷西明、陈璇、赵鹏、权雅宁、张国瑜、贾永安、孙举恒等在会前分会场参会。市委副书记、市长王青峰主持会议。商州区、山阳县汇报情况，部分工作组安排有关任务。

赵璟在听取汇报后指出，连日来，全市广大党员领导干部勇于担当、昼夜奋战，广大群

众密切配合、主动参与，疫情防控形势持续向好。但越是关键时刻，越不能有丝毫放松，否则将功亏一篑。各级各部门要倍加珍惜来之不易的社会面清零成果，进一步压紧压实责任，坚持严管严控严防措施不放松，把该做的做实做细做到位，确保早日取得最终胜利。要聚焦隔离点、高风险区、定点医院、黄码医院等重点部位，落实落细管控措施，坚决防止疫情反弹外溢。要科学研判、精准做好高风险区降级及后续管控工作，逐步有序恢复群众正常生产生活。要坚持一手抓防疫，一手抓发展、保安全，努力把失去的时间抢回来，把疫情造成的损失补回来，全力完成年度目标任务。

赵璟强调，当前已进入秋淋天气，未来几天还将出现区域性暴雨。各县区、各

部门要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，坚决落实李克强总理关于防汛工作的批示要求，按照省委、省政府工作部署，抓好防汛各项措施落实。要注重监测预防，密切关注雨情水情，严密监测水库、尾矿库、地质灾害隐患点等部位，及时把气象信息传递到千家万户。要注重避险转移，用“人盯人”防抢撤机制，一旦发生险情，坚决果断把该撤的群众撤干净、撤到位。要注重责任落实，坚持领导到一线指挥，干部分包抓，把防汛责任落到干部人头，工作对象落到群众人头，全力确保群众生命财产安全。

王青峰要求，要紧盯社会面持续清零目标，巩固好疫情防控工作阶段性成果，坚决防止人为因素等造成拖尾。要全面复盘

本轮疫情阳性病例、B类人员、C类人员，排查漏洞、补齐短板。要扎实做好治愈人员和隔离期满人员管理，加强与社区的衔接沟通，层层压实责任，确保不出任何问题。要加强隔离点和居家隔离人员规范管理，确保管控措施落细落实。要全力做好民生保障工作，加强对隔离人员及防疫一线人员关心关爱，尽心尽力帮助群众解决困难问题。要持续加强社区管控，耐心细致做好群众思想工作，赢得群众信任和支持。要坚持防疫与防汛、“两防”与发展、战时与平时三个统筹，确保全市社会大局安全稳定。

会议以视频会议形式召开。市疫情防控扁平化指挥体系成员、市直有关部门主要负责同志在分会场参加会议，各县区主要负责同志在分会场参加会议。

## 南京援助商洛第二批防疫物资抵商

两批物资价值共计309万元

本报讯（记者 杨森）8月15日以来，商洛疫情防控工作形势陡然严峻。南京市对口帮扶商洛工作组及时向南京市委、市政府汇报。南京市委、市政府高度重视，第一时间安排专项经费，按照商洛市疫情防控工作需要，统筹协调运输保障力量，紧急购置急需物资，迅速发往商洛。

据了解，此次捐赠的防疫物资共计1965箱，价值200多万元，其中：防护服2.97万件、隔离衣3万件、外科手套7万副、N95口罩4万只、护目镜1万只、防护靴套2万双。在此之前，南京市通过商洛市慈善协会捐赠的第一批107.88万元的防疫物资已于8月25日抵达商洛，并已用于新冠肺炎防控一线。截至目前，南京市已向商洛市捐赠了价值309余万元的防疫物资。

“商洛疫情暴发以来，南京作为东西部协作对口商洛的兄弟城市，也非常着急，为了尽快把防疫物资运抵商洛，南京市专门安排长途运输汽车，选派骨干驾驶班组，昼夜兼程驰援商洛。虽然物资不多，但也体现了南京市委、市政府对商洛人民的关心。”南京市栖霞区对口帮扶商洛工作组组长、商洛市委常委、副区长吴丹说，宁商人民一家亲，携手抗疫心连心。相信，在商洛市委、市政府和各界干部群众共同努力下，在南京市委、市政府和社会各界群众的帮助支持下，商洛一定能够尽快夺取疫情防控的最后胜利。



## 丹凤下拨专项党费慰问“疫”线干部

本报讯（通讯员 茹贵）近日，丹凤县委从县管党费中拨付资金16万元慰问“两站一口”疫情防控临时党支部、县直部门派驻居民小区疫情防控临时党支部工作人员，鼓舞党员干部斗志，激发防疫工作热情，凝聚坚决打赢疫情防控阻击战的工作合力。

县委组织部要求各单位、各卡点要高度重视疫情防控输入风险，时刻绷紧思想之弦，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，从严从实抓好疫情防控工作；要严格落

实防控要求，重点关注高、中风险地区来丹返丹人员，做到不漏一车、不漏一人，按要求、按流程操作，坚决守好疫情防线；要做好关心关爱，科学调配执勤人员力量，做好轮班值班，切实做好自身的防护，防暑降温、劳逸结合，确保疫情防控要求有力、有效落实；广大党员要带头担当作为，坚持冲在前、打头阵，主动服务疫情防控工作，充分发挥“两个作用”，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

## 我市将出现一次区域性暴雨天气过程

本报讯（记者 刘媛）8月28日，记者从市气象台获悉，受副高外围西南暖湿气流和低层切变线共同影响，预计28日夜后至29日夜我市将出现一次区域性暴雨天气过程。主要降水时段为29日白天到夜间，预计全市阴天有大雨，洛南、镇安、柞水、山阳、商州、丹凤南部和商南西部有暴雨。此次过程为混合性降水，小时雨强10~30毫米；过程累积降水量50~80毫米，洛南北部、镇安西南部、柞水西部、商州南部、山阳西部部分地区可达100毫米以上。本次连阴雨过程预计将于30日夜间自西向东逐渐结束。另外，9月2日至3日全市仍有一次降水天气过程。

气象部门建议，因此次过程为混合性降水，洛南、商州、柞水、镇安和山阳降雨区与前期暴雨区部分重叠，发生地质灾害、山洪和中小河流洪水气象风险很高，发生气象次生灾害的风险阈值降低，需密切关注地质灾害、山洪和中小河流洪水发生发展，并重点防范灾害范围进一步扩大。要加强山洪、泥石流及地质灾害隐患排查，提前做好防汛“双2+5模式”各项防御应对准备，并根据雨情发展扩大防抢撤范围。各县区要重点关注本县气象部门发布的预报预警信息，高度重视气象部门发布的0-2小时临近预报预警，做好防大汛、防极端天气的准备。要充分发挥各部门、各行业以及新媒体作用，及时向公众发布预报预警信息，保障人民群众生命财产安全。

气象部门提醒，目前我市处于疫情防控工作关键时期，近期我市多降水天气且温度较低，建议相关部门和各县区提前准备御寒防雨物资，防范降温和降温天气对疫情防控工作带来的不利影响。

## 疫情不退 我不退

本报通讯员 王月 张林

“请大家勤洗手、常通风，出门戴口罩，按时参加核酸检测……”近日，在商州区各个重要路段，每天都会听到这些贴心的提醒。

内容丰富、通俗易懂的疫情防控公益广告，在各个小区的宣传栏、LED电子屏上随处可见，全民防疫、科学防疫的理念深入人心。

8月27日一大早，商州区香菊苑小区下沉干部、物业管理人员及志愿者们冒着小雨来到小区临时党支部集合。大家手持统一配发的小喇叭，带着统一印制的疫情防控宣传页，又开始了“一天紧张而忙碌的‘战斗’”。

“阿姨，您家里还需要什么尽管给我们

说，可千万不能随便下楼。”商州区江山景区管委会下沉干部隋萍萍耐心劝说想要下楼的老人。

本轮疫情发生后，市区相关部门党员干部下沉香菊苑小区，联合小区物业、志愿者共30多人，建立临时党支部，所有工作人员分为3班倒，积极投身疫情防控工作，用心守护小区460多户住户的生命安全和身体健康。

为迅速做到情况明、底数清、数据准，工作人员立即全面开展“敲门行动”，逐户敲门，逐人登记，认真仔细核对住户信息。

“每天早上5点多，工作人员就拿着电

喇叭提醒我们下楼做核酸检测。”香菊苑小区住户樊国良说，为了核实情况，工作人员还上门宣传政策、了解住户家里情况。如果有需要，只要告诉工作人员，他们就会及时协调解决。

“我们为小区住户统一订购、发放蔬菜及大肉等生活物资，在保障住户生活的同时，能够最大程度减少人员聚集风险。针对特殊人群，我们还开展上门送菜、送物服务，解决群众燃眉之急。”香菊苑小区物业经理王卫平说。

香菊苑小区工作人员还建立了微信群，及时在群内转载相关防疫知识和最新的疫情

防控政策，扎实做好疫情防控社会宣传工作，进一步提高了广大住户的防护意识，凝聚起了共同抗击疫情的共识和力量。

“我们将自始至终践行‘疫情不退，我不退’的庄严承诺，坚决打赢疫情防控歼灭战。”商州区江山景区管委会派驻香菊苑小区第一书记孙涛坚定地说。



## 关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进作风建设的意见建议，现将举报受理方式公布如下。

1. 受理内容：全市干部队伍中存在的作为慢作为乱作为等作风突出问题

2. 举报渠道

举报电话：(0914)12380

举报网站：sl12380.gov.cn

举报短信：18991404108

举报信箱：商洛市商州区民主路1号市行政中心1804室

邮编：726000

3. 受理时间：工作日8:00—18:00

中共商洛市委组织部

2022年8月18日